

PROCES VERBAL

Încheiat azi, **19 decembrie 2011**, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Zalău

La lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei Municipiului Zalău, participă următorii: d-na Coța Gabriela – viceprimar al municipiului Zalău, dl. Sojka Attila Ioan – viceprimar al municipiului Zalău, dl. Nistorescu Radu – administrator public, dl. Potroviță Stelian, secretar, d-na Ardelean Claudia – director – Direcția Administrație Publică Locală, d-na Cuibuș Mariana – director Direcția Economică, dl. Tulai Ioan – director – Direcția Patrimoniu, dl. Sandu Constantin – arhitect șef, dl. Mureșan Ioan, director S.C. Transurbis Zalău, Baboș Dorina, director D.A.S.C, Mureșan Viorel, administrator Uzina Electrică Zalău, șefii de birouri din cadrul Primăriei Municipiului Zalău, alte persoane interesate, reprezentanții presei.

Invitați reprezentanții: D.G.A.D.P – dl. director Bican Aurel, Poliția comunitară – dl. director adjunct Bara Mircea, S.C. CITADIN Zalău S.R.L – dl. director Nicora Virgil, Pop Vasile – delegat sat Stâna.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrare în Primăria Municipiului Zalău, în data de 14.12.2011, a anunțului de convocare întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău nr.2933/13.12.2011.

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat și prin comunicarea telefonică, în ziua de 14.12.2011, cu precizarea datei, orei și locul de desfășurare a ședinței.

*

DL. POP EUGEN – președinte de ședință

Cu o prezență de 20 consilieri, din 21 consilieri, absent fiind d-nul consilier Rus Dumitru, declar deschise lucrările ședinței de azi ale Consiliului Local al Municipiului Zalău.

Precizez că au fost convocați toți consilierii.

Consilierii prezenți sunt: Margin Gabriel – Adrian, Bălăjel Teodor, Băgărean Călin, Bogdan Zsolt-Miklos, Brustan Emilian, Coța Gabriela – Daniela, Deak Francisc, Filip Vasile, Chișbora Sorin Vasile, Pop Viorel, Mănăilă Liana, Pop Eugen, Hosu Ioan Valentin, Sojka Attila – Ioan, Szilagzi Sandor, Trif – Dan Simona Gabriela, Vale Alexandru, Mureșan Silviu, Milaș Adrian, Trifan Aurel.

*

Lipsește d-nul consilier Rus Dumitru.

*

DI. POP EUGEN

Proiectul de hotărâre de la punctual 8 a fost retras de pe ordinea de zi.

Dacă la ordinea de zi, pe care ați primit-o aveți de făcut completări sau modificări? Nu sunt.

Supun la vot ordinea de zi:

- Cine este pentru? 20 consilieri.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

În unanimitate de voturi a fost adoptată următoarea **ORDINE DE ZI:**

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2012, a tarifelor și chiriilor pentru administrarea bunurilor ce aparțin domeniului public și privat al municipiului Zalău.
2. Proiect de hotărâre privind actualizarea zonării intravilanului municipiului Zalău, în scopul încadrării pe zone de impozitare a imobilelor.
3. Proiect de hotărâre privind atribuirea unei denumiri de străzi în municipiul Zalău, străzi cuprinse în Planul Urbanistic de Zonă “Str. 22 Decembrie 1989 și continuare str. Ion Ghica” ;
4. Proiect de hotărâre privind atribuirea unor denumiri de străzi în municipiul Zalău, străzi cuprinse în Planul Urbanistic de Zonă Grădina Dochiei și zona adiacentă;
5. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al municipiului Zalău, oferită de proprietarii Filip Teodor și Filip Floare;
6. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L nr. 20 din 07.02.2011 pentru cuprinderea în proprietatea publică a municipiului Zalău a lucrării “Acces carosabil și pietonal, canalizare menajeră și pluvială” din cadrul obiectivului de investiții “echipare tehnico-edilitară acces carosabil și pietonal str. Neculce – str. Mango – str. Coșbuc până la intersecția Coșbuc – Titulescu” precum și stabilirea modului de administrare a acestora;
7. Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei locale de ordine publică a municipiului Zalău și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea noului Regulament de organizare și funcționare al Casei Municipale de Cultură Zalău;
9. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului Clubului Sportiv Remat Zalău.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Zalău la realizarea și implementarea în anul 2012 a proiectului “Punerea în valoare a patrimoniului cultural al municipiului Zalău – măsuri de regenerare urbană a Pieței Iuliu Maniu, Pieței 1 Decembrie 1918 și str. Unirii” .

11. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului Zalău;
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al municipiului Zalău pe trimestrul IV al anului 2011;
13. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Uzina Electrică Zalău S.A.;
14. Proiect de hotărâre privind adoptarea unor măsuri de administrare a spațiilor verzi din Municipiul Zalău în scopul implementării acțiunilor din politica publică "Management performant al spațiilor verzi și de recreere în aer liber din municipiul Zalău" aprobate prin H.C.L 202/30.09.2011;
15. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Casei Municipale de Cultură Zalău la proiectul Festival Național de folclor pentru tineret "Cânt și joc pe plai străbun";
16. Proiect de hotărâre privind modificarea cuantumului redevenței datorate Municipiului Zalău de către operatorul S.C. Compania de Apă Someș S.A. pentru serviciul de alimentare cu apă și de canalizare delegat în gestiunea acesteia;
17. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării sumei de 12,23 mii lei reprezentând contravaloarea T.V.A aferent unor obiective de investiții.

Diverse.

*

DI. POP EUGEN – președinte de ședință

Înainte de a intra în ordinea de zi, avem câțiva invitați și am rugămintea de a-i asculta câteva minute.

- Cine este pentru? 20 consilieri.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

DI. POP NICOLAE

Domnilor consilieri, am cerut un P.U.Z în zona din spate la Armătura și ni s-a dat negație. Noi am suportat toate cheltuielile, am tras apă, curent și am vrut să vedem de ce am primit negație în ședința din data de 13.12.2011?

DI. POP EUGEN

Este o problemă a executivului de la urbanism. Domnule arhitect șef, știți despre ce este vorba?.

DI. SANDU CONSTANTIN

În zona respectivă dâșii au încălcat legea și nu au autorizații de construire.

În momentul de față sunteți amendați conform Legii nr. 50, cu demolarea construcției. Politica municipiului Zalău nu este de a dezvolta intravilanul municipiului Zalău pe anumite zone. În anul 2010 s-au introdus 800 de ha în intravilan municipiului Zalău. Mai doriți să introducem în intravilan? Ca și

dumneavoastră mai sunt 100-200 persoane care au pământuri în toată limita administrativă a municipiului Zalău.

DI. POP NICOLAE

Noi suntem 20 de familii, nu suntem împrăștiați.

DI. SANDU CONSTANTIN

20 sunteți în zona dumneavoastră, alți 40 în altă zonă. Și atunci unde se dezvoltă orașul?

DI. POP EUGEN

Înțeleg că refuzul primit din partea Primăriei municipiului Zalău, este unul corect și justificat. Este o zonă unde nu se poate construi, nu este în intravilanul municipiului Zalău. P.U.G este public, regulamentul P.U.G este public, scrie foarte clar în ce zonă vă aflați cu pământul, ce se poate și ce nu se poate construi.

V-am dat ocazia să vă spuneți punctul de vedere, iar dacă doriți să participați la ședința consiliului local de azi, o puteți face, dacă nu, o discuție mai amplă o puteți avea cu cei de la Serviciul Urbanism.

Vă mulțumesc.

DI. POP EUGEN

Trecem la punctul 1 - Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2012, a tarifelor și chiriilor pentru administrarea bunurilor ce aparțin domeniului public și privat al municipiului Zalău.

*

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil, cu următoarea precizare. La nota de completare la punctul 4 se solicită ca tarifele de închiriere să fie minimale, urmând ca în luna ianuarie să fie rediscutate aceste tarife, deoarece au anumite particularități. Deci, până în luna ianuarie să rămână în această formă și de asemenea propunem completarea punctului 11, referitor la afișajele din interiorul și exteriorul sălii de sport, să fie și afișaj pe suprafața de joc de 40 lei/m.p.

D-na COȚA GABRIELA

Ca și inițiator de proiect, nu îmi însușesc propunerile comisiei economice. Deci, propun ca proiectul de hotărâre să fie votat așa cum a fost prezentat.

DI. MUREȘAN SILVIU

La punctul 11 am propus să venim cu această completare, deoarece suprafața de jos este mai vizibilă și având în vedere experiența privind administrarea sălilor de sport, cu mulți ani înainte de a prelua primăria, acele benere de reclamă și publicitate care erau la 50 lei/m.p, acum le facem la 20 lei/m.p. Mai mult, acum acele afișaje le lăsăm să le preia echipele de acolo. Dacă noi administrăm și susținem cheltuielile de funcționare, de ce nu facem noi

contracte pe reclamă și publicitate la sala sporturilor, cu excepția meciurilor internaționale?

DI. POTROVIȚA STELIAN

Acest proiect de hotărâre este completat cu o notă față de ceea ce ați primit dumneavoastră care este văzută de comisia economică și am făcut trimitere la ea.

DI. MUREȘAN SILVIU

O problemă la punctul 11 unde se specifică gratuitățile pentru cluburile școlare. Să fie trecute gratuitățile și prioritățile în acest sens, pentru că ne confruntăm cu următoarea problemă: directorii de școli își închiriază sălile de sport și rămân ore libere de la 8 la 9, de la 9 la 10 seara, iar fără pregătire nu se poate. Sportivi de performanță, exemplul la tenis care reprezintă România la Cupa Europei, de iarnă pentru care părinții plătesc orele de pregătire în sălile de sport pe care noi le administrăm. Mie nu mi se pare corect acest lucru.

D-na COȚA GABRIELA

Rugămintea pe care o am este ca noi, consilierii municipali să încercăm să fim obiectivi și să nu transpunem în consiliul local, probleme care ne privesc personal.

DI. BĂGĂREAN CĂLIN

Eu aș propune, dacă vreți să măriți tarifele la sălile de sport, să facem licitație. Pentru că eu și colegii mei vom merge și avem bani să licităm. Nu este o problemă personală, eu vă propun să vă gândiți la acest lucru. Directorii de școli au tot interesul să ridice prețul sălii, pentru că 50% din bani merg la școală și 50% la primărie. Bani care se duc la școală, ce se întâmplă cu ei?

DI. SOJKA ATTILA

Să nu uităm că după licitație, Consiliul de administrație a școlii respective va hotărî acel tarif, la care vă referiți dvs.

DI. BĂGĂREAN CĂLIN

Dacă dau mai mult ca alții, este normal să mi-l dea mie.

DI. SOJKA ATTILA

Consiliul de administrație hotărăște acest lucru.

D-na COȚA GABRIELA

Problema sălilor de sport este una spinoasă, știm că sălile de sport sunt prea puține față de câtă dorință ar exista pentru a le utiliza. Faptul că în sălile de sport, după orarul școlar intră clubul sportiv școlar, clubul sportiv municipal, liceul cu program sportiv, iar după toate acestea, cluburile intră cu regim de gratuitate, iar restul perioadei se închiriază. Perioada care rămâne este una extrem de scurtă pentru toate sălile de sport din municipiu mai ales în acest an când din cauza reabilitării sălii de sport, la sala Liceului "Avram Iancu" s-au transferat antrenamentele pentru Handbal Club Zalău, Handbal Club Municipal, Remat. Știm că este o problemă spinoasă, dar din păcate aceasta este, nu avem mai multe săli.

Ideea este să se facă terenuri acoperite private, unde să se joace la tarifele care le vor avea investitorii privați.

DI. BĂGĂREAN CĂLIN

Cu atât mai mult cu cât nu este loc, licitația va fi mai mare. Dumneavoastră vreți să faceți dintr-o sală de sport un loc de licitații?

DI. POP EUGEN

Domnule consilier, am înțeles aspectul tehnic, nu facem o polemică pe această problemă. O întrebare am: propunerile domnului consilier Mureșan, se regăsesc în propunerile comisiei economice?

DI. POTROVIȚA STELIAN

Da, inclusiv prioritățile.

DI. POP EUGEN

Am să supun la vot amendamentul comisiei economice.

D-na TRIF SIMONA GABRIELA

O precizare referitor la aceste tarife minimale, s-a propus temporar, urmând să se facă un regulament de funcționare a sălilor de sport, pentru că s-a discutat în comisie care, cum să beneficieze, pe rețea de copii, de adulți.

DI. MARGIN GABRIEL

Sunt de acord cu toate amendamentele comisiei, dar ca să ieșim din acest impas, întreb dacă aceste tarife minimale ca și completare, au o notă de fundamentare? Pentru că un tarif trebuie să conțină recuperarea costurilor, cheltuieli cu energia, întreținere, iluminat, etc.

D-na TRIF SIMONA GABRIELA

Cine dă mai mult, intră în licitație.

DI. FILIP VASILE

Văd că vrem să facem bani din sălile de sport. Cred că ar trebui să dăm prioritate copiilor și să ne gândim numai la copii.

DI. POP EUGEN

Supun la vot proiectul de hotărâre cu completarea făcută de comisia economică.

- Cine este pentru? 17 consilieri.
- Împotriva? Nu sunt.
- Abțineri? 3 consilieri (D-na Coța Gabriela, Dl. Pop Eugen și Vale Alexandru).

*

Supun la vot proiectul de hotărâre cu completarea care a trecut și care am votat-o, făcută de comisia economică.

- Cine este pentru? 19 consilieri.
- Împotriva? Nu sunt.
- Abțineri? 1 consilier (dl. Pop Eugen).

*

Cu 19 voturi „ pentru „ și 1 “ abținere” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2012, a tarifelor și chiriilor pentru administrarea bunurilor ce aparțin domeniului public și privat al municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 243

*

DI. POP EUGEN

Trecem la punctual 2 - Proiect de hotărâre privind actualizarea zonării intravilanului municipiului Zalău, în scopul încadrării pe zone de impozitare a imobilelor.

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Comisia urbanism - aviz favorabil.

DI. FILIP VASILE

Comisia pentru drepturile omului - aviz favorabil.

DI. BOGDAN ZSOLT MIKLOS

Comisia pentru sport – aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Dacă sunt întrebări, observații, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 20 consilieri.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind actualizarea zonării intravilanului municipiului Zalău, în scopul încadrării pe zone de impozitare a imobilelor.

Se adoptă hotărârea nr. 244

*

DI. POP EUGEN

Trecem la punctual 3 din ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind atribuirea unei denumiri de străzi în municipiul Zalău, străzi cuprinse în Planul Urbanistic de Zonă “Str. 22 Decembrie 1989 și continuare str. Ion Ghica”.

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Comisia urbanism - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Dacă sunt întrebări, observații, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 19 consilieri.

- Împotrivă? Nu sunt.
- Abțineri? 1 consilier (dl. Bogdan Zsolt-Miklos).

Cu 19 voturi „pentru” și 1 “abținere” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind atribuirea unei denumiri de străzi în municipiul Zalău, străzi cuprinse în Planul Urbanistic de Zonă “Str. 22 Decembrie 1989 și continuare str. Ion Ghica”.

Se adoptă hotărârea nr. 245

*

DI. POP EUGEN

Trecem la punctual 4 – Proiect de hotărâre privind atribuirea unor denumiri de străzi în municipiul Zalău, străzi cuprinse în Planul Urbanistic de Zonă Grădina Dochiei și zona adiacentă.

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Comisia urbanism - aviz favorabil.

Dacă sunt întrebări, observații, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 19 consilieri.
- Împotrivă? Nu sunt.
- Abțineri? 1 consilier (dl. Bogdan Zsolt-Miklos).

*

Cu 19 voturi „pentru” și 1 “abținere” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind atribuirea unor denumiri de străzi în municipiul Zalău, străzi cuprinse în Planul Urbanistic de Zonă Grădina Dochiei și zona adiacentă.

Se adoptă hotărârea nr. 246

*

DI. POP EUGEN

Trecem la punctual 5 – Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al municipiului Zalău, oferită de proprietarii Filip Teodor și Filip Floare.

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Comisia urbanism - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Dacă sunt întrebări, observații, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 20 consilieri.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al municipiului Zalău, oferită de proprietarii Filip Teodor și Filip Floare.

Se adoptă hotărârea nr. 247

*

DI. POP EUGEN

Trecem la punctual 6 – Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L nr.20 din 07.02.2011 pentru cuprinderea în proprietatea publică a municipiului Zalău a lucrării “Acces carosabil și pietonal, canalizare menajeră și pluvială” din cadrul obiectivului de investiții “echipare tehnico-edilitară acces carosabil și pietonal str.Neculce – str.Mango – str.Coșbuc până la intersecția Coșbuc – Titulescu” precum și stabilirea modului de administrare a acestora.

*

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Comisia urbanism - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Dacă sunt întrebări, observații, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 20 consilieri.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea H.C.L nr.20 din 07.02.2011 pentru cuprinderea în proprietatea publică a municipiului Zalău a lucrării “Acces carosabil și pietonal, canalizare menajeră și pluvială” din cadrul obiectivului de investiții “echipare tehnico-edilitară acces carosabil și pietonal str.Neculce – str.Mango – str.Coșbuc până la intersecția Coșbuc – Titulescu” precum și stabilirea modului de administrare a acestora.

*

DI. POP EUGEN

Trecem la punctual 7 – Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei locale de ordine publică a municipiului Zalău și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare.

*

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

DI. FILIP VASILE

Comisia pentru drepturile omului - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Sunt propuși dl. Sojka Attila, d-na Coța Gabriela și dl. Pop Eugen. Dacă mai sunt propuneri, față de ceea ce s-a propus în proiect?

DI. MARGIN ADRIAN

Eu îl propun pe dl. Brustan Emilian, pentru că în structuri de acest gen, trebuie să fie oameni cu experiență.

DI. POP EUGEN

Rog să fie trecut pe buletinele de vot, iar votarea se va face la final.

*

*

*

DI. POP EUGEN

Trecem la punctual 8 – Proiect de hotărâre privind aprobarea noului Regulament de organizare și funcționare al Casei Municipale de Cultură Zalău.

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

DI. BOGDAN ZSOLT MIKLOS

Comisia pentru învățământ, cultură, sport – aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Dacă sunt întrebări, observații, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 20 consilieri.

- Împotriva? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea noului Regulament de organizare și funcționare al Casei Municipale de Cultură Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 249

*

DI. POP EUGEN

Trecem la punctual 9 – Proiect de de hotărâre privind modificarea statutului Clubului Sportiv Remat Zalău.

*

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

DI. BOGDAN ZSOLT MIKLOS

Comisia pentru învățământ, cultură, sport – aviz favorabil.

*

DI. POP EUGEN

Dacă sunt întrebări, observații, discuții?

DI. MARGIN ADRIAN

O singură observație. În momentul în care vom adopta proiectul de buget pentru aceste cluburi, la care noi suntem acționari, să țină cont ca și Consiliul județean să facă același lucru, să-și mărească bugetul.

DI. POP EUGEN

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 20 consilieri.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea statutului Clubului Sportiv Remat Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 250

*

DI. POP EUGEN

Trecem la punctual 10 – Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Zalău la realizarea și implementarea în anul 2012 a proiectului “Punerea în valoare a patrimoniului cultural al municipiului Zalău – măsuri de regenerare urbană a Pieței Iuliu Maniu, Pieței 1 Decembrie 1918 și str. Unirii”.

*

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică – aviz favorabil.

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Comisia urbanism - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Dacă sunt întrebări, observații, discuții?

DI. POTROVITA STELIAN

Cu nota de completare de la hotărâre.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 20 consilieri.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Zalău la realizarea și implementarea în anul 2012 a proiectului “Punerea în valoare a patrimoniului cultural al municipiului Zalău – măsuri de regenerare urbană a Pieței Iuliu Maniu, Pieței 1 Decembrie 1918 și str. Unirii”.

Se adoptă hotărârea nr. 250

*

DI. POP EUGEN

Trecem la punctul 11 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului Zalău.

*

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Dacă sunt întrebări, observații, discuții?

DI. POTROVITA STELIAN

Este o notă de completare la proiectul de hotărâre.

DI. MARGIN GABRIEL

O întrebare. În acest proiect de hotărâre se prevede ca toate creanțele mai mici de 40 RON să fie anulate. Întreb direcția economică, la ce quantum sunt, dacă această anulare nu afectează bugetul de venituri și care sunt acestea? Dacă se iartă toate datoriile mai mici de 40 RON, să nu creem un precedent ca fiecare cetățean să nu mai plătească această sumă.

Din ce este constituit și care este valoarea totală?

DI. LIPOVAN IOAN

Prin hotărârea guvernului care prevede că, creanțele care există la sfârșitul anului precedent se pot anula. Noi acum aprobăm impozite și taxe locale pe anul

2012. Creanțele pe anul 2010 existente se pot anula până la suma de 40 RON pe contribuabil, indiferent la ce tip de impozit se referă. Aceasta se referă la creante și nu la debite.

DI. MARGIN GABRIEL

În total cât reprezintă această sumă?.

DI. LIPOVAN IOAN

Pe anul 2010 , suma a fost de 1.200 RON. Sumele sunt enorm de mici.

DI. MARGIN GABRIEL

Ori sunt enorme, ori sunt mici.

*

DI. POP EUGEN

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 20 consilieri.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 252

*

DI. POP EUGEN

Trecem la punctul 12 – Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al municipiului Zalău pe trimestrul IV al anului 2011.

*

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică – aviz favorabil.

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

*

DI. POP EUGEN

Dacă sunt întrebări, observații, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 20 consilieri.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al municipiului Zalău pe trimestrul IV al anului 2011.

Se adoptă hotărârea nr.253

*

DI. POP EUGEN

Trecem la punctul 13 – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Uzina Electrică Zalău S.A.

Dacă sunt întrebări, observații, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 20 consilieri.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Uzina Electrică Zalău S.A.

Se adoptă hotărârea nr.254

*

DI. POP EUGEN

Trecem la punctul 14 – Proiect de hotărâre privind adoptarea unor măsuri de administrare a spațiilor verzi din Municipiul Zalău în scopul implementării acțiunilor din politica publică “Management performant al spațiilor verzi și de recreere în aer liber din municipiul Zalău” aprobate prin H.C.L 202/30.09.2011.

*

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică – aviz favorabil.

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Comisia urbanism, aviz favorabil.

*

DI. POP EUGEN

Dacă sunt întrebări, observații, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 20 consilieri.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind adoptarea unor măsuri de administrare a spațiilor verzi din Municipiul Zalău în scopul implementării acțiunilor din politica publică “Management performant al

spațiilor verzi și de recreere în aer liber din municipiul Zalău“ aprobate prin H.C.L 202/30.09.2011.

Se adoptă hotărârea nr. 255

*

DI. POP EUGEN

Trecem la punctul 15 – Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Casei Municipale de Cultură Zalău la proiectul Festival Național de folclor pentru tineret “Cânt și joc pe plai străbun”.

*

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

DI. BOGDAN ZSOLT MIKLOS

Comisia pentru învățământ, cultură, sport – aviz favorabil.

*

DI. POP EUGEN

Dacă sunt întrebări, observații, discuții?

DI. MARGIN ADRIAN

Rog pe cei care redactează proiectele de hotărâri să fie mai atenți. În proiectul de hotărâre este trecut “cânt și jos pe plai strabun”, dincolo, “cânt și joc pe plan strabun”.

DI. POP EUGEN

Deci, o mai mare atenție la redactare.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 20 consilieri.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Casei Municipale de Cultură Zalău la proiectul Festival Național de folclor pentru tineret “Cânt și joc pe plai străbun”.

Se adoptă hotărârea nr. 256

*

DI. POP EUGEN

Trecem la punctul 16 - Proiect de hotărâre privind modificarea cuantumului redevenței datorate Municipiului Zalău de către operatorul S.C.

Compania de Apă Someș S.A. pentru serviciul de alimentare cu apă și de canalizare delegat în gestiunea acesteia.

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Comisia urbanism - aviz favorabil.

Dacă sunt întrebări, observații, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 20 consilieri.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea cuantumului redevenței datorate Municipiului Zalău de către operatorul S.C. Compania de Apă Someș S.A. pentru serviciul de alimentare cu apă și de canalizare delegat în gestiunea acesteia.

Se adoptă hotărârea nr. ~~257~~

*

DI. POP EUGEN

Trecem la punctul 17 - Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării sumei de 12,23 mii lei reprezentând contravaloarea T.V.A aferent unor obiective de investiții.

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

Există o lege prin care aprobăm această majorare, atâta timp cât contractul nu este încheiat?

DI. POTROVITA STELIAN

Exită prevedere legală, dovadă că am și avizat proiectul de hotărâre.

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 15 consilieri.
- Împotrivă? 1 consilier (dl. Milaș Adrian)
- Abțineri? 4 consilieri (d-nii: Sojka Attila, Szilagyi Sandor, Deak Francisc, Bogdan Zsolt).

*

Cu 15 voturi “pentru” 1 vot “împotrivă” și 4 “ abțineri” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării sumei de 12,23 mii lei reprezentând contravaloarea T.V.A aferent unor obiective de investiții.

Se adoptă hotărârea nr.258

*

D-na TRIF DAN SIMONA GABRIELA

Având în vedere discuțiile care au fost legate de sălile de sport, rog colegii în luna ianuarie să vină la comisia economică atunci când se va face convocarea.

DI. POP EUGEN

Pentru proiectul de hotărâre de la punctual 7, rog comisia să-și intre în atribuțiuni.

*

Se votează.

*

DI. POP VIOREL – președinte de comisie:

Rezultatul votului este următorul:

Dl. Pop Eugen	- 20 voturi “pentru “;
Dl. Sojka Attila	- 18 voturi “pentru “;
D-na Coța Gabriela	- 16 voturi “pentru “;
Dl. Brustan Emilian	- 6 voturi “pentru “.

Cu 20 voturi “pentru “, 18 voturi “pentru “, respectiv 16 voturi “pentru“, d-nii: Sojka Attila, Pop Eugen și d-na Coța Gabriela, au fost desemnați să facă parte din Comisia locală de ordine publică a municipiului Zalău.

*

DI. POP EUGEN

Supun la vot proiectul de hotărâre în totalitate.

- Cine este pentru? 20 consilieri.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind constituirea Comisiei locale de ordine publică a municipiului Zalău și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare.

Se adoptă hotărârea nr. 259

*

DI. POP EUGEN

Declar închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumindu-vă pentru participare și implicare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Pop Eugen



**CONTRASEMNEAZĂ:
SECRETAR,**

Potroviță Stelian



viorica ciupe – 2 ex